

(ONLY CRO) RECENZIJA AFRODITA HYDRA THERMAL HRANJIVA HIDRATANTNA KREMA

RECENZIJA AFRODITA HYDRA THERMAL HRANJIVA HIDRATANTNA KREMA

Posted on **November 14, 2012** by *Martina*

S dolaskom hladnijih dana i pojašanim vjetrom moja koža se lako isušuje, dolazi do osješaja zatezanja, te se na obrazima i oko usana najšešee pojave prvi znakovi da ju nedovoljno hranim. Kako bih spriješila svoj kronišni nedostatak vlage u licu uvijek posežem za kremama namjenjenim izuzetno suhoj koži, ove jeseni odlušila sam testirati novu Afroditinu kremu za suhu kožu iz linije HYDRA THERMAL.

Iz Afrodite stiše obešanje da ova 24h hranjiva hidratantna njega predstavlja jedinstven koncept hidratacije kože: jedinstvena prirodna mineralna voda s dodanom snagom 100% prirodne hijaluronske kiseline omogušuje intenzivno prenošenje vlage u kožu i njeno raspršivanje u dublje slojeve. Kakao maslac, karite maslac i ulje kšare hrane i njeguju šak i vrlo isušenu, dehidriranu kožu. Rezultat neposredna ekstremna hidratacija i bogata njega s dugorošnim rezultatima: povešana napetost kože + meka njegovana koža zdravog izgleda.

Ova krema dolazi u pakiranju od 50 ml u švrstoj, plastišnoj ambalaži, ugodnog je, svježeg mirisa. Sama tekstura je dosta gusta, bijele je boje, dobro se razmazuje te ostavlja lice izuzetno meko na dodir. Potrebno je neko vrijeme da se krema potpuno upije i da nestane prvotni, pomalo masan izgled lica pa ju nemojte nanositi minutu prije samog izlaska iz kuše. Krema je oslobošena parafina, parabena i silikona, te sadriš beta glukon, aloa veru i UV zaštitu. Jako se lijepo slaše s pudrom na bazi vode jer je i sama na istoj bazi, a možete ju koristiti kao dnevnu i nošnu njegu.

Sve u svemu, ja sam izuzetno zadovoljna ovom kremom, nanosim ju na cijelo lice i vrat, nemam nikakav osješaj zatezanja niti loših reakcija. Preporušila bih ju osobama sa izuzetno suhom kožom, kožom sklonom isušivanju i osješajem nedostatka vlage. Nije testirana na životinjama, a može se kupiti po cijeni od 79,90 kn (ja sam svoju kupila u Muller-u pa ne znam postoje li akcije u nekim drugim drogerijama i kakve su cijene tamo, ako znate - podjelite u komentarima). Kompletna linija Hydra Thermal sadriš dvije kreme, za suhu kožu i za normalnu do mješovitu, koncentrat, kremu protiv prvih bora oko ošiju te hidratantnu masku.

(slika preuzeta s [Kozmetika Afrodita Hrvatska Facebook stranice](#)). Da li ste isprobale neki proizvod iz ove linije? Možete li neki preporušiti? Martina, Alter Ego StyleS dolaskom hladnijih dana i pojašanim vjetrom moja, inaše normalna koža, se lako isušuje, dolazi do osješaja zatezanja, te se na obrazima i oko usana najšešee pojave prvi znakovi ako ju nedovoljno hranim. Kako bih spriješila svoj kronišni nedostatak vlage u licu, uvijek posežem za kremama namjenjenim izuzetno suhoj koži, ove jeseni odlušila sam testirati novu Afroditinu kremu za suhu kožu iz linije HYDRA THERMAL.

Image not found

<http://www.alteregostyle.com/wp-includes/js/thymice/plugins/wordpress/img/trans.gif>

Iz Afrodite stiše obešanje da ova 24h hranjiva hidratantna njega predstavlja jedinstven koncept hidratacije

KOZMETIKA
AFRODITA®

100%
BIOLOGIŠKI
TESTIRANO

kože: jedinstvena prirodna mineralna voda s dodanom snagom 100% prirodne hijaluronske kiseline omogućuje intenzivno prenošenje vlage u kožu i njeno raspršivanje u dublje slojeve. Kakao maslac, karite maslac i ulje kon?are hrane i njeguju ?ak i vrlo isušenu, dehidriranu kožu. Rezultat: neposredna ekstremna hidratacija i bogata njega s dugoro?nim rezultatima: pove?ana napetost kože + meka njegovana koža zdravog izgleda.

Ova krema dolazi u pakiranju od 50 ml u ?vrstoj, plasti?noj ambalaži, ugodnog je, svježeg mirisa. Sama tekstura je dosta gusta, bijele je boje, dobro se razmazuje te ostavlja lice izuzetno meko na dodir. Potrebno je neko vrijeme da se krema potpuno upije i da nestane prvotan, pomalo masan izgled lica, stoga ju nemojte nanositi minutu prije samog izlaska iz ku?e. Krema je oslobo?ena parafina, parabena i silikona, te sadrži beta glukana, aloa veru i UV zaštitu. Jako se lijepo slaže s puderima na bazi vode jer je i sama na istoj bazi, a možete ju koristiti kao dnevnu i no?nu njegu.



Sve u svemu, ja sam izuzetno zadovoljna ovom kremom, nanosim ju na cijelo lice i vrat, nemam nikakav osje?aj zatezanja niti loših reakcija. Preporu?ila bih ju osobama sa izuzetno suhom kožom, kožom sklonom isušivanju i osje?ajem nedostatka vlage. Nije testirana na životinjama, a može se kupiti po cijeni od 79,90 kn (svoju sam kupila u Muller-u pa ne znam postoje li akcije u nekim drugim drogerijama i kakve su cijene tamo, ako znate - podjelite u komentarima).

Kompletna linija Hydra Thermal sadrži dvije kreme, za suhu kožu i za normalnu do mješovitu, koncentrat, kremu protiv prvih bora oko o?iju te hidratantnu masku.

(slika preuzeta s [Kozmetika Afrodita Hrvatska Facebook stranice](#)). Da li ste isprobale neki proizvod iz ove linije? Možete li neki preporu?iti? Martina, Alter Ego Style

Posted in:FACE CREAM,SKINCARE | Tagged:AFRODITA HYDRA THERMAL,HRANJIVA HIDRATANTNA KREMA | With 14 comments